

szegedi kerületi vezérségénél kaphatók (Gizella tér 3.), mert máskülönben a Szövetség nem tud helyet biztosítani. A jegyek ára a rendes esti helyáraknál olcsóbb, kaphatók naponta 10-12 és 3-4 óra között a kerületi vezérség hivatalos helyiségében.

Szegedi Napló XV. (1939) március 5. 8. oldal

464. Somogyi professzor előadása Schola Emericában

A Schola Emericana tavaszi előadássorozatát Somogyi József dr. nyitotta meg. Bevezetőjében vázolta a Schola célkitűzését, köszönetet mondott a Schola támogatóinak, különösen Becker Vendel c. főigazgatónak, aki ismét 50 pengő adománnyal járult hozzá a költségek fedezetéhez. Ezután áttért „A nemzet életerejé” című előadására.

– Az ókor nagy kultúrnépeinek életerejét – mondotta többek között – nem véres háborúk, nem pusztító járványok vagy elemi csapások örölték fel, hanem egy mindennél borzalmasabban ható méreggel, a gyermekiszonnal önkézüleg irtották saját magukat. Ez lett a végzete a bámulatos kultúrájú görögségnek és a világbirodalmat alapító római népnek is.

Az előadó ezután részletes statisztikai adatokkal kimutatta, hogy mint közeledik a halál a mai kultúrnép felé is. A tanárképző főiskola dísztermét megtöltő közönség lelkes tapsokkal köszönte meg az előadó professzor mindvégig színvonalas előadását.

Szegedi Napló XV. (1939) március 8. 3. oldal

465. A felvidéki „Magyar Ház”-ak javára ajánlotta fel a Turul Szövetség a „Felvidéki-est” jövedelmét

A Turul Szövetség szegedi kerülete, mint hírt adtunk róla, az idei március idusát nagyszabású „Felvidéki-est” keretében fogja megünnepelni a szegedi városi színházban. A Turul az est jövedelmének 50 százalékát a felvidéki „Magyar Ház”-ak javára ajánlotta fel, és a Horthy Miklós repülőalapra, míg a fennmaradó részt diákjóléti célokra fordítják.

Az ünnepi beszédet Szilassy Béla felvidéki államtitkár mondja. Saját verseiből olvas fel dr. Komjáthy Aladár a hírneves felvidéki költő. Magyar táncokat mutat be A. Herceg Ilona, a magyar mozdulatművészet egyik legtehetségesebb képviselője. Rajta kívül még a magyar fővárosi és vidéki művészeti élet következő kiválóságai szerepelnek: Pásztor Margit és Varga Klára operaénekesnők, Koréh Endre és Lajos operaénekesek, Várhelyi József zongoraművész, Utry Anna magyarnóta-énekesnő, a Turul szövetség Szépmíves Bajtársi Egyesületének tagjai, valamint Lontay Margit a szegedi színház művésznője.

Az előadás után díszvacsora lesz, amelyen részt vesz úgy Szilassy Béla, mint Komjáthy Aladár és az est többi szereplője. Az estre és a vacsorára jegyek a Turul

Szövetség kerületi vezérségénél kaphatók. Gizella tér 3. reggel 10-12-ig, délután 3-5-ig. A színházjegyek a rendes esti helyáraknál kevesebbe, a vacsorajegyek 2.50 pengőbe kerülnek.

Szegedi Napló XV. (1939) március 9. 3. oldal

466. Szerb Antal előadása a magyar regényirodalomról

a Bethlen Gábor Körben

Érdekes irodalmi esemény színhelye volt hétfőn este a Bethlen Gábor Kör. Nagyszámú közönség előtt tartotta meg a mai regényirodalomról szóló előadását Szerb Antal dr. egyetemi magántanár, a kiváló irodalomtörténész.

Előadásában magával ragadó összefoglaló készséggel aszerint csoportosította, ismertette és magyarázta a modern regényirodalom kiemelkedő egyéniségeit, hogy milyen életszemléletet, életismereti bölcsességet adnak. Az első csoportba sorolta Nietzsche követőit, a vitalizmus képviselőit, s ezek között elsősorban André Gide-t, az „action graduit” apostolát jellemezte. Az aktivisták csoportjába az amerikai forradalmár-írókat sorakoztatta fel, hangsúlyozva, hogy ezek között nincs igazi, nagy író. Ezen a téren a jövő a szociográfus-írók nyomán jelentkező regényíróké.

Szerb Antal ezután a műtörténész éles ítélőképességével bravúros előadói modorban vonultatta fel a regényirodalom „menekültjeit”, a szimbolistákat és játékosokat, akik az élet valódi problémáinak meglátása elől lelki magányuk egyik zugába, többnyire a korunk emberét jellemző gyermekkor nosztalgiájába menekülnek. Végül Proust csodálatos miszticizmusának szinte költői, kifinomult magyarázatában csúcsonyult ki az előadás, amelynek minden gondolata mély benyomást keltett a hallgatóság lelkében.

A Bethlen Gábor Kör elnöke Paku Imre vezette be az előadást, majd a hallgatóság lelkes tetszésnyilvánítása után meleg szavakkal mondott köszönetet a kiváló előadónak.

Délmagyarország XV. (1939) március 21. 4. oldal

467. A Turul Szövetség szegedi kerületének akciója a keresztény magyar kereskedők és iparosok ügyében

A Szegedi Új Nemzedék, húsvéti számában már hírt adtunk arról, hogy a Turul Szövetség szegedi kerületi vezérsége újabb akciót indított a magyar kereskedők és iparosok érdekében. És most ennek a rövidke cikknek a keretében szeretném bővebben kifejteni, mi is az az újabb akció, amelyet az eddigieknél sokkal eredményesebbnek gondolunk, és amely valószínűleg be is váltja a hozzá fűzött reményeket. Ugyanis eddig is indított már a Turul Szövetség több, kisebb-nagyobb eredménnyel járó akciót. Most hosszás és fáradságos munka árán sikerült megoldást találni, mely biztosítja az akció sikerét, ha a magyar társadalom nem is akar